

TOPICS

2022 年 7 月 1 日 株式会社ミライト・ワン

【株式会社ミライト・ワン】

「ミライト・ワン グループ 健康経営宣言」を制定 ~社員にとって働きやすい職場づくりと心身の健康を守る~

株式会社ミライト・ワン(本社:東京都江東区、代表取締役社長:中山 俊樹)は、「ミライト・ワン グループ 健康経営宣言」を制定しましたので、ここに宣言いたします。

当社は、中期経営計画における事業変革の一つである、「人間中心経営」のベースとなる「健康経営」の取り組みについて、活力の源となる健康の保持・増進に向けて、実効性のある施策を展開していきます。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ミライト・ワン 総務人事本部 健康経営推進室

TEL: 03-6807-3117

URL: https://www.mirait-one.com/

【本件に関する報道機関からのお問い合わせ先】

株式会社ミライト・ワン 経営企画本部 広報部 TEL: 03-6807-3120

URL: https://www.mirait-one.com/

ミライト・ワン グループ 健康経営宣言

ミライト・ワン グループは、『技術と挑戦で、「ワクワクするみらい」を共創する』ことをパーパス (存在意義)として定めた上で、ミッション(社会的使命)を明確にし、社会のお役に立ち続ける企業グループとして取り組んでまいります。

そのために社会を変え、未来を変える人材集団形成による、「人間中心経営」の実現に向けて、 従業員が最高のパフォーマンスを発揮するために、従業員本人はもとより、従業員を支える家族 が心身ともに「健康」であり続けることが必要であると考えます。

健康経営の実現のため、会社、労働組合、健康保健組合が一体となり、健康の保持・増進に取り組むことをここに宣言します。

制定年月日:2022 年 7 月 1 日 株式会社ミライト・ワン 代表取締役社長 中山 俊樹

健康経営推進体制

